

АБ ЕПАМ объявляет о назначении **новых партнеров**



Елена Агаева
Партнер



Алексей Карчёмов
Партнер

Партнерами Бюро стали Елена Агаева, руководитель практики защиты персональных данных и санкт-петербургской практики М&А и корпоративного права, а также Алексей Карчёмов, руководитель практики морского/транспортного права, соруководитель практики международного торгового и таможенного права.

Елена Агаева, адвокат, более 25 лет оказывает юридическую поддержку по широкому спектру вопросов корпоративного, договорного и трудового права. Также она возглавляет практику по защите персональных данных, консультируя международные и национальные компании по вопросам применения российского законодательства о персональных данных, включая вопросы их сбора, локализации и обработки. Елена является членом Центра компетенций при Роскомнадзоре по направлению «Персональные данные». Ее профессионализм отмечен такими авторитетными международными рейтингами, как Chambers Europe, The Legal 500, Best Lawyers, а также российскими Право.ru-300 и «Коммерсантъ». В этом году Елена отметила 25-летие работы в Бюро.

Алексей Карчёмов, адвокат, специализируется в области морского и транспортного права и сопровождения внешнеэкономической деятельности. Он консультирует клиентов по широкому кругу вопросов, возникающих в ходе участия в международном товарообороте, а также в части технического, валютного регулирования и экспортного контроля, защищает интересы клиентов в органах государственной власти и арбитражных судах. Является автором книги «Обязанности экипажа пассажирских судов при чрезвычайных ситуациях». С 2012 года является региональным экспертом при Международной морской организации в области безопасности мореплавания. В 2023 году Алексей включен в ассоциированный список арбитров Арбитражного центра при РСПП, а также в состав Коллегии Арбитражного центра по спорам в сфере транспорта. Рекомендован ведущими международными рейтингами The Legal 500, Chambers Europe и Best Lawyers, а также российскими Право.ru-300 и «Коммерсантъ».

«Новые назначения будут способствовать дальнейшему развитию нашего Бюро, которое отмечает 30-летие в статусе лидера рынка юридических услуг. Елена и Алексей – талантливые адвокаты, которые успешно отстаивают интересы российских и международных доверителей. Уверен, что энергичность, целеустремленность и богатый опыт новых партнеров помогут добиться значимых успехов, а стратегические назначения доказывают их ценность для нашей фирмы», – прокомментировал **Илья Никифоров, управляющий партнер АБ ЕПАМ.**

О Бюро

Адвокатское бюро ЕПАМ является ведущей юридической фирмой в СНГ с офисами в России, Украине, Беларуси, ОАЭ и ассоциированным офисом на Кипре. Бюро – это 30 лет опыта юридического сопровождения российского и иностранного бизнеса и самая большая в России команда юристов. Более 20 практик Бюро оказывают полный спектр правовой поддержки по наиболее сложным и комплексным проектам. Бюро неоднократно становилось победителем The Lawyer European Awards как фирма года в России и СНГ (2021), фирма года в России, Украине и СНГ (2018), фирма года в Европе (2014).

Контакты для СМИ: press@epam.ru